
D.U.161 
1. Leborulva áldlak, láthatatlan Istenség, - kenyér és borszínben elrejtezett emberség! Noha itt 

nem láthat, meg nem tapasztalhat az emberi gyengeség. 2. Isteni erődet elrejtéd a keresztfán, - 

testi gyarlóságnak  homályával takarván, itt emberi tested előlünk elrejted, - színek alatt 

titkolván. 3. Noha Szent Tamással sebed helyét nem látom, - Uram, igaz hittel jelenléted 

megvallom, - e szent hitben tarts meg, szent színedet add meg - égben egykor meglátnom! 4. 

Váltságomnak ára, lankadt szívem ereje, szegény bűnös lelkem megtisztító fürdője, szomjú, 

fáradt lelkem megvigasztalója, üdvösségem záloga! 

D.U. 178                  
1. Üdvözlégy, üdvösséges Ostya, - Isten tiszta anyjának Fia,-  mostan kenyérszínben látlak, - 

igaz Isten, megvallak.  2. Mert te vagy igaz Üdvözítő, - mind e világ bűneit törlő, - igaz 

Istennek egy Fia, - ki keresztfán meghala.  3. Ó Uram, nem vagyok én méltó, - hogy házamba 

költözni légy jó, - mondjad csak egy szóval nékem, - s meggyógyul az én lelkem. 
 

 

 

 D.U. 184 

1. Édes Jézus, én szerelmem, óh mily nagyon szeretlek.  

    Te vagy kincsem és mindenem, hű szívembe elrejtlek. 

    R.) Jöjj el, jöjj el, siess már, Jézus, téged szívem vár. 

2. Édes Jézus, mivel téged minden felett szeretlek, 

    minden kincset és örömet érted, Jézus, megvetek.  R.) 

3. Ahol leszek, Jézus, téged óhajtlak és kiáltlak, 

    boldog leszek, ha elérlek, boldogabb, ha megtartlak. R.) 

4. Benned bízom, fohászkodom, te is szeress engemet. 

    Jézus, ne hagyj, velem maradj, hívd a mennybe lelkemet. R.) 
 

 

 

D.U. 160 

         Ó,   szentséges  lakoma!  Krisztust vesz-szük raj-ta:   fel-i-déz -   zük 

      szen-ve-dé-sé-nek em-lé-két:  bensőnket kegyelem töl -    ti  el: s a jövendő 

        di-cső-ség zá- lo-ga    ne-künk a-da-tik,  al-le-lu-ja. 
 

 

 

 

 

ZÁRÓÉNEK: D.U. 361 

1. Áldjon meg minket örök Atyaisten,  - áldjon meg minket kegyes Fiúisten, -   

    áldjon meg, áldjon Szentlélek Úristen,  - háromszemélyű igaz, örök Isten. 

2. Atya Úristen, aki szent Fiadat -  bűn váltságára miérettünk adtad, -  

    Szentlélek Istent ki elküldted nékünk , - egy örök Isten irgalmazz minékünk.    
 

    Szerk: Józsa D.                                                                                                                                                                               cantodomino.com 

ÉVKÖZI  10. VASÁRNAP 

 

 

 

 

A keresztény ember vallásossága nem merülhet ki a törvény előírásainak betű szerint való teljesítéséből. 

Ennél sokkal fontosabb az a lelkület, amely a cselekedeteket sugallja és irányítja. Cselekedeteink akkor 

lesznek igazán értékessé, ha Isten és emberszeretetből (alázatossággal, megértéssel, segítőkészséggel, 

nagylelkűséggel) végezzük azokat.  Szeressük Istent mindennél jobban. Az emberi élet és a halál nagy 

titok számunkra. Jézus maga is vállalta mindkettőt. Ezzel megszentelte földi életünket és értelmet adott 

halálunknak. Feltámadása pedig azt hirdeti nekünk, hogy van túlvilági örök élet, amelyre készülnünk kell, 

mert így tudunk csak helytállni az Isten előtti számadáskor.   
 

 

 
 

Istenünk, minden jó Tőled származik. Add meg, kérünk, hogy sugallatodat követve helyesen 

gondolkodjunk, és irányításoddal a jót meg is valósítsuk. A mi Urunk, Jézus Krisztus, a te Fiad 

által, aki veled él és uralkodik a Szentlélekkel egységben, Isten mindörökkön-örökké.  

 

 
 

 

SZENTÍRÁSI SZAKASZOK 

A Év   Oz 6, 3-6  / Róm 4,18-25 /  Mt 9, 9-13  // B Év   Ter 3, 9-15 / 2Kor 4, 13-5,1 /  Mk 3, 20-35 

C Év   1Kir 17, 17-24 / Gal 1, 11- 19  / Lk 7, 11-17 
 

 

 

 

GYŰJTŐÉNEK: D.U. 150 

1. Egybegyűltünk, ó nagy Isten, buzgó imádásodra, - lelkünk méltó hadd lehessen  

isteni áldásodra, - mely a tiszta áldozatban  számunkra elrejtve van. - Ó tekints hát 

kegyelmesen - itt esdeklő nyájadra. 2. Jézus Krisztus rendelése a kenyér s bor- áldozat, 

- amit az ő emlékére egyházunk, itt bemutat. - Legyen kedves, ó szent Atya, Fiadnak 

áldozata: - váljunk mi is áldozattá, kérünk Isten, elfogadj! 
 

 

D.U. 192 

1. Benned bízik, Isten, benned bízik lelkem, - csak tenálad nyugszik, Uram, az én 

szívem, - aki irgalmaddal felemeltél engem, - mit a Sátán elvett, visszaadtad nékem. 

2. Kész most az én szívem neked énekelni, - jóvoltodért kész most nagy hálákat adni, - 

szent nevedet immár zászlójára írni, - zengő citerával jó-reggel áldani. 

3. Énekszóval zengem műveidet, Isten,- valljon minden ember, minden nemzetségben, 

- mert irgalmad erős fenn a magas égben, - mindörökké ragyog el nem múló fényben.               

 

INTROITUS: D.U. 144b  DOMINUS  ILLUMINATIO MEA   26. zs. 1-3.v   
A sötétségben bolyongónak kettőt jelent a fény: biztos irányt a bizonytalanságban, és biztatást, hogy a fény majd 

rávilágít a körülöttünk levő, most még félelmetes és alaktalan tárgyakra, megmutatja majd lényegüket. Krisztus a mi 

fényünk: biztos irányt ad a bizonytalan vándorúton és életben tartja a reményt, hogy a minket körülvevő dolgokat 
helyesen látva, elérkezünk utunk céljához. A hit fényének birtokában áll biztosan az Egyház a földi élet harcai között.   

         Az Úr az én  fé-nyem, ki-től is fél-nék? Életem ol-talmazó-ja,   kitől ret-tegnék? 

(2.t.)                                                      ⃰                  

Ha tábor áll is ellenem, * nem fél a szívem. Ha harc támad ellenem, * én akkor is 

bítom. Ant. Dicsőség az Atyának és /Fiúnak * és Szentlélek  Istennek. 

Miképpen kezdetben vala, most és /mindenkor, * és mindörökkön örökké. Ámen. Ant. 



GLORIA: D. U. 422  
Dicsőség a magasságban Istennek, és a földön békesség a jóakaratú embereknek. Dicsőítünk 

téged, áldunk téged, imádunk téged, magasztalunk téged, hálát adunk néked nagy 

dicsőségedért, Urunk és Istenünk, mennyei Király, mindenható Atyaisten. Urunk, Jézus 

Krisztus, egyszülött Fiú, Urunk és Istenünk, Isten Báránya, az Atyának Fia, te elveszed a világ 

bűneit, irgalmazz nekünk; te elveszed a világ bűneit, hallgasd meg könyörgésünket. Te az Atya 

jobbján ülsz, irgalmazz nekünk. Mert egyedül te vagy Szent, te vagy az Úr, te vagy az egyetlen 

Fölség, Jézus Krisztus, a Szentlélekkel együtt, az Atyaisten dicsőségében. Ámen. 
 
 

 
 

GRADUALE: D. U. 380 / 1 PROPITIUS  ESTO DOMINE  78. zs. 9-10. 13.  
A ,, szegény’’ a szentírási szóhasználat szerint elsősorban a szorongatott Izráel, a választott nép. Tudja, hogy minden nehézség és csapás méltán éri, bűnei 

miatt vezekelnie kell. De Isten kegyelmét kéri, s arra hivatkozik: ne engedje Isten, hogy összetörjünk a kísértések között, hiszen ez a pogányokat igazolná! 

R.) Légy kegyelmes, Uram, a mi bűneinknek, *  

                                                              és neved dicsőségéért szabadíts meg minket! 

V.1) Segíts meg minket, † üdvözítő Istenünk, *  

         ne mondhassák a pogányok: hol van az ő /Istenük?  Neved dicsőségéért… 

V.2) Mert a te néped vagyunk † és legelődnek nyája, * hálát adunk neked  

         mind/örökké. Neved dicsőségéért…    Légy kegyelmes… 
 

 

 

Vagy: VÁLASZOS ZSOLTÁR 

A  Boldog,  akinek útja szeplőtelen, * megmutatom neki üdvösségem. 49. zs. 23b v.  

B  Az Úrnál az irgalom,  *  és  bőséges a megváltás nála.  129. zs. 7. v.  

C  Dicsőítelek, Uram, * mivel megmentettél engem.  29. zs. 2a v.   

 

 
 

 

 

 

ALLELUJA: DEUS, QUI SEDES  9. zs. 5.10. 

V.) Isten, aki királyi széken ülsz és igazságot ítélsz, * légy a szegénynek a  

       szorongatásban oltalma! 
 

 

 

A  Én a világ világossága vagyok, mondja a mi Urunk. * Aki engem követ, övé lesz az  

     élet világossága.  Jn 8, 12 

B  Most vetik ki a világ fejedelmét - mondja az Úr, * és én, midőn a földről magasba  

     emelnek, mindeneket magamhoz vonzok.  Jn 12, 31b. 32 

C  Nagy próféta támadt köztünk, * Isten meglátogatta az ő népét.  Lk 7, 16 

 
 

 
 

 

 

CREDO 

Hiszek egy Istenben, mindenható Atyában, mennynek és földnek Teremtőjében. 

És Jézus Krisztusban, az Ő egyszülött Fiában, a mi Urunkban; aki fogantatott 

Szentlélektől, született Szűz Máriától; szenvedett Poncius Pilátus alatt; 

megfeszítették, meghalt és eltemették. Alászállt a poklokra, harmadnapon feltámadt a 

halottak közül; fölment a mennybe, ott ül a mindenható Atyaisten jobbján; onnan jön 

el ítélni élőket és holtakat. Hiszek Szentlélekben. Hiszem a katolikus 

Anyaszentegyházat; a szentek közösségét, a bűnök bocsánatát; a test feltámadását és 

az örök életet. Ámen. 
 

 

 

 

 

 

OFFERTORIUM: G. H.  301 ILLUMINA OCULOS   12. zs. 4.5.2.3.4.6. 
A földi élet zűrzavarában, sötétségében, félelmei között élő ember adományaival együtt Isten elé teszi az egész létét fenyegető bajait is. 

Az áldozat része az is, hogy elismerjük: csak tőle várhatunk világosságot az élethez, és menekülést az örök haláltól. 
 
 

 

 

Világosítsd meg szemeimet, - nehogy egyszer elaludjam a halálban. +  

R.) ne mondhassa az én / ellenségem: * hatalmat vet/tem rajta. 

V.1) Meddig felejtesz el engem, Uram, /ily  nagyon? † 

           Meddig kell még gondok közt lenni lel/kemben? R.) 

V.2) Tekints reám, és hallgass /meg engem, † 

                                                         én éneklek az Úrnak, aki jókat a/dott nékem. R.) 
 

 

 

 

COMMUNIO: D.U. 380 / 2 DOMINUS  FIRMAMENTUM  17. zs. 3. v. / 17. 
,, Dicsérvén hívom az Urat’’ - mert  ,, akár esztek, akár isztok, mindent az Úr dicsőségére cselekedjetek! (1 Kor 10, 31) 

 

        U-ram,  én kősziklám és menedé-kem,     és sza-ba- dí -  tóm, 

         én Istenem, én se-gí -  tőm!      (1.t.)                      * 
(Az Isten szeretet,  † és aki kitart a szeretetben, az az Istenben / marad,  * s az Isten is /benne marad.1Jn 4,16) 

Dicsérvén hívom az /Urat, * és ellenségeimtől megszaba/dulok. Szorongatásomban 

segítségül hívtam az /Urat, * az én Istenemhez kiál/tottam. Ant. És meghallotta 

szavamat az ő szent templo/mából, * és eljutott füleibe az ő színe előtt való kiál/tásom. 

Mert te az alázatos népet megszaba/dítod, * és a kevélyek szemeit mega/lázod. Ant. 

Mert te gyújtod meg az én szövétnekemet, /Uram, * én Istenem, világosítsd meg 

sötétsé/gemet! Mert kicsoda Isten az Úron /kívül? * kicsoda erősség a mi Istenünkön 

/kívül? Ant. Isten az, ki felövezett engem erős/séggel, * és makulátlanná tette /utamat. 

És nekem adtad a te szabadításodnak pajzsát, † és jobbkezed fölemelt /engem, * a te 

szelídséged nevelt /engem. Ant.  
 

 

 

 

 

B / COMMUNIO: QUICUMQUE FECERIT VOLUNTATEM   Mt 12, 50 / 33. zs. 

        Min-daz, a -ki  meg-te-szi  A-tyám a-ka-ra- tát,   a-ki   a mennyek-ben van,  

        az az  én fi-vé-rem, nő-vé-rem  és  a-nyám. (1.t.)             *  
 
 

 

 

Áldom én az Urat minden / időben * az ő dicsérete min/denkor ajkamon.  

Az Úrban dicsekszik az én / lelkem * hallják meg ezt a szelídek és /vigadjanak! Ant. 

Magasztaljátok az Urat / énvelem * és dicsőítsük mind együtt /az Ő nevét! 

Járuljatok hozzá és megvilágosultok  / nála * és a ti orcátok /meg nem szégyenül!Ant. 

Jertek, fiaim, és hallgassatok /engem, * az Úr félelmére ta/nítlak titeket. 

Tartóztasd nyelvedet a /rossztól, * és ne szóljanak hami/sságot ajkaid.  Ant. 

Fordulj el a rossztól és a jót /cselekedd, * keresd a békét /és azt kövessed! 

Megőrzi az Úr az ő szolgáinak /lelkét, * és nem csalódnak, kik ő/benne bíznak.  Ant. 


